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«Статут вищого управління України»
«Тимчасова інструкція для Генерального 

Секретаріату Тимчасового уряду в  Україні»

генеральний секретаріат  — вищий орган управління 
Україною, який формується УЦр: відповідає перед 
нею, але затверджується тимчасовим урядом

генеральний секретаріат  — місцевий орган управлін-
ня тимчасового уряду, що затверджується ним за по-
данням УЦр

генеральний секретаріат йде у  відставку, коли УЦр 
висловлює йому недовіру

УЦр не може відправляти у  відставку генеральний се-
кретаріат

Повноваження генерального секретаріату поширю-
ються на дев’ять губерній

Повноваження генерального секретаріату поширю-
ються на п’ять губерній

до складу генерального секретаріату входять  
14  секретарств

із генерального секретаріату усуваються секретарства 
продовольчих справ, шляхів сполучення, пошти і  те-
леграфу, військових справ

3 політичНа криЗа В серпНі-ВересНі 1917  р. Тимчасовий 
уряд не зміг налагодити ефективне управління державою 

після повалення самодержавства. Поразки на фронті, поширен-
ня анархії та насильства, самочинне захоплення землі селяна-
ми, виступи робітників, вимоги надання автономії Україні, 
незалежності Польщі та Фінляндії, спроби захоплення влади 
більшовиками в Петрограді, катастрофічний спад виробництва, 
інфляція тощо — такою була ситуація, що склалася в країні. 
Усе це свідчило про наближення загальнонаціональної кризи. 
Намагаючись її уникнути, О. Керенський у серпні 1917 р. 
скликав у Москві Державну нараду, на якій Верховний голов-
нокомандувач генерал Л. Корнілов запропонував для наведен-
ня порядку в країні встановити воєнний стан і запровадити 
смертну кару в тилу. О. Керенський не підтримав цю пропо-
зицію, і тому Л. Корнілов вирішив діяти самостійно. 7 верес-
ня 1917 р. він надіслав до уряду телеграму з вимогою переда-
ти йому всю владу. Війська мали встановити контроль над 
Петроградом. Командування Південно-Західного й Румунсько-
го фронтів, штаби Київського та Одеського військових округів 
взяли владу в Україні. О. Керенський оголосив Л. Корнілова 
зрадником і закликав усі революційні сили стати на захист 
демократії.

9 вересня УЦР розглянула ситуацію, що склалася внаслі-
док виступу генерала Л. Корнілова, і звернулася до населення 
з відозвою, у якій закликала згуртуватися для боротьби 
з контрреволюційним виступом, підкресливши, що єдина за-
конна влада в Росії — Тимчасовий уряд, а в Україні — Цен-
тральна Рада та її Генеральний Секретаріат. Для боротьби із 
заколотниками УЦР створила Комітет порятунку революції. 
УЦР для відсічі контрреволюції виступила ініціатором 
об’єднання в Україні зусиль Генерального Секретаріату, комі-
сара Тимчасового уряду Києва, командувача військ Київського 
військового округу, міського голови й начальника міліції Ки-
єва, виконкомів Рад робітничих і солдатських депутатів, за-
гальноросійських, українських і єврейських партій. Усі вони 
спільно закликали населення до боротьби із заколотниками. 
Завдяки рішучим і швидким діям заколот було придушено.


